

國方不理會停火事

美有象徵停止護航

停火令似爲緩兵計

台北。七日美聯社電。金門守軍之高射炮。今日不理會台海停火事。而向飛往沿海島嶼之八架中共飛機射擊。

中共於宣佈台海停火一週之時。曾很清楚指出。中共在此一週內。不干涉之海面內。但在金門三里之外。

雖然美國仍然護航。但中共並未提出反對。

台灣國方將供應品運給金門。以救島上軍民之急需。但是美國第七艦隊。不能作護航之舉爲原則。

然而美國第七艦隊。於星期一日及今日仍然作護航之舉。進入了中共十二里之海面內。但在金門三里之外。

據由美京華盛頓傳來之消息。美國可能於此兩日會下令停止護航。國方供應船赴金門之舉。而於停火期間內。繼續停護航行動。直至有戰事發生時爲止。

美國在台灣之司令史勿脫將軍謂。任何停止護航之行動。係來自美京華盛頓。但直至現在。仍未有新命令抵達。

據由美京華盛頓傳來之消息。美國可能於此兩日會下令停止護航。國方供應船赴金門之舉。而於停火期間內。繼續停護航行動。直至有戰事發生時爲止。

昨日。國外長黃少谷與美駐台灣大使杜會商。雖未公佈會商之結果。但從所有之象徵來看。美國似乎已有了停止護航之行動。

據由美京華盛頓傳來之消息。美國可能於此兩日會下令停止護航。國方供應船赴金門之舉。而於停火期間內。繼續停護航行動。直至有戰事發生時爲止。

△停火乃烟幕 藉爲緩兵之計

英外相圖安排

台灣國方。相信中共不會將其自願停火一週之命令延長。台北方面。認爲中共宣佈一週之停火。

台海國方。相信中共不會將其自願停火一週之命令延長。台北方面。認爲中共宣佈一週之停火。

中共提出停火

中共提出停火

完全未失敗過

蘇放人造衛星

蘇放人造衛星

完全未失敗過

姐兒愛俏險失巨款

香港訊

來件
台北文友作家垂問

墨京方 規

上年秋冬以來。直接間接收過台北來信多件。詢問有關墨國史地。風尚。政教等問題。尤以僧人法顯登陸墨土和墨國十二生肖。婆羅門裝飾。大佛像之傳聞等。特別為問者所側重。

新舊歲交之間。我因事因病。久擱筆硯。致上述各問題。直到最近。始逐一舉答出來。借報章地位。向大家報告。也希望多得同道中人。廣大研討。

這一點我個人意見。在未找到直證實據之前。祇好仍舊存疑。按法顯出國。以至返國。事在公元三九至四一四年間(四世紀末五世紀初)。此時墨國太平洋岸地帶。尚無人迹。後至第八第九世紀之後。拿華七族(西班牙文名字從羅)南來。始有人迹經過其地。但事在法顯之後四。五百年矣。

墨國史籍。固有登載與法顯同時代之部落事實。但屬於大西洋區域。或墨谷區域。固與想像中法顯登陸之地帶無涉。故各史家俱無錄及中國僧人來墨之事。

(2)有以登陸地點為亞布哥港(西班牙文名字從羅)為問者

亞港今屬額列羅省(西班牙文名字從羅)。當法顯時代。有無人類。或屬於何族。至今尚無人能知能言者。蠻人地學家謝必達西班牙文名字從羅謂之額省最初居民。是何種人。絕無人能知其確者。以一五一九年時言之則其西部為打拉士哥族(拿華)。東為米士荻嘉族(西班牙文名字從羅)。北為亞士忒嘉族(西班牙文名字從羅)。拿華所佔。云云。

亞港名字。係拿華語譯音。而以西班牙文字母寫出者。其拿華原義為「產大竹之地」(拙著墨西哥通史作「地出大竹」)。與所謂「耶婆提」音義極不相涉。故音義之推想。更可不必。事實上亞港亦至十六世紀以後。始為世人所知。

(3)有以布城中國裙為問者

「布城中國裙」之譯語。本係由我作始。首用於墨西哥通史。其原文為(西文名字從羅)。其故事已見台北中央日報。按布城至亞港。相距六百公里。在昔崇山峻嶺。川流交錯。森林瘴毒蛇猛獸。最少西班牙人治墨以後。兩地始有交通。故布城商人赴亞港購婢之事。總在十六世紀之後。後於法顯千百餘年。

(4)有以一千四百年前中國船到亞港為問者

按現今立於亞港之「紀念中國帆船到港」碑。為近年當地省長官所建。

碑云「紀念中國帆船到港之碑」。寥寥數字。惟一九四六年五月。中國人鑑訪墨。亦碇亞港。該港(西班牙文名字從羅)雜誌所出特號之封面題詞及首篇論文。皆稱中國帆船首次到港事在一八一五年。距一九四六年後一三一年云云。是則至今一百四十餘年耳。

(5)有以馬雅文字為問者

馬雅(西班牙文名字從羅)文字之形。確與我國大篆相似。且亦似由上下行向左推進者。但彼絕非中國文字。其構造與表意之方。亦不類於六書。(未完)

錦繡芙蓉

【別次式】

靈脩生著

詩情小說

言已舉杯而飲。衆亦舉杯以應。飲罷。呂錦姬笑曰:

「吾人之龍經理。以寶玉自命。瀟洒風流。一時無兩。如是之男子。求之當代。能有幾人。吾人平素沐龍經理之恩愛。渝肌浹髓。固當相愛相親。毋違龍經理之期望。」

亦曾談及遠東之局勢。

在幕後。有印度之梅農等主持。他們主張和平解決。

蘇聯外長葛羅米夫。在聯合國大會

電。遠東局勢。現將在聯合國中討論。

雖然聯合國仍辯論及中國與金門。馬祖之間問題。

美國及中共大使。現在華沙談判。

在幕後。有印度之梅農等主持。他們主張和平解決。

蘇聯外長葛羅米夫。在聯合國大會

電。遠東局勢。現將在聯合國中討論。

雖然聯合國仍辯論及中國與金門。馬祖

之間問題。

美國及中共大使。現在華沙談判。

在幕後。有印度之梅農等主持。他們主張和平解決。

蘇聯外長葛羅米夫。在聯合國大會

電。遠東局勢。現將在聯合國中討論。

雖然聯合國

奇人奇術

中國民間傳奇

又南海縣縣丞劉如意，其母久病不愈，屢醫罔效，聞番禺縣之事，乃往董館求卜，欲知其母之吉凶。但正行抵董館門前，忽有黑犬一頭，追之狂吠，且追入董館，良久才去。劉見董平後，以所求奉告，並請一卜。

董平後，露張皇態，向劉道：「董館門前，忽有黑犬一頭，追之狂吠，就卦象推算，加以入門時為大所追吠，分明是緊急驚報，此犬不是小弟所豢養的，又非別駕拂來的，既與小弟不熟習，而為陌生之犬，它為什麼會追吠起來？」可見非吉兆。如果不設法禳解，不出旬日，大禍必作。」

劉聞說，為之驚惶失措，急求他禳解。董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉答：「誠然，茅舍在河南誠與里。」董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉聞說，為之驚惶失措，急求他禳解。董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉答：「誠然，茅舍在河南誠與里。」董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉答：「誠然，茅舍在河南誠與里。」董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉答：「誠然，茅舍在河南誠與里。」董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

劉答：「誠然，茅舍在河南誠與里。」董平說：「可速遷居東方，並須携同所吠之犬，一并遷居，還後將犬繩於公館內，不使離去，旬日後，可有效驗」

THE CHINESE TIMES established in 1907, is the oldest Chinese newspaper in Vancouver. Published every day except Sundays and holidays by the Chinese Freemasons in Canada. Publishers Ltd.

洪門信條
以義氣團結
以忠誠救國
以義俠除奸

十二月廿四日。此外，有兩季則快，在十一月，我們的時鐘比太陽慢了十六分，照計算，由東而西，每三里則差一分，但世界各地未必由此分得準。祇夏威夷羣島，已在兩種不同的時間之中，一只原子鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

全世界最準的一隻鐘，實在也不準，那是地球轉動時風向作用，每千年地球轉動慢了三秒半，科學家發明的鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

（譯自機械圖解月刊）

全世界最準的一隻鐘，實在也不準，那是地球轉動時風向作用，每千年地球轉動慢了三秒半，科學家發明的鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

全世界最準的一隻鐘，實在也不準，那是地球轉動時風向作用，每千年地球轉動慢了三秒半，科學家發明的鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

全世界最準的一隻鐘，實在也不準，那是地球轉動時風向作用，每千年地球轉動慢了三秒半，科學家發明的鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

全世界最準的一隻鐘，實在也不準，那是地球轉動時風向作用，每千年地球轉動慢了三秒半，科學家發明的鐘，却可保二千年之後，祇差三分二十一秒。

以參合卦象，便能求得其結果吧了。至於災害是什麼？小弟事前也不明瞭，不過祇知是一場大禍，非設法躲避不可而已。」

劉又問：「母病如何？」董平答：「太夫人可以不藥而癒，因為別駕滯氣已除，決非丁憂之象呢！」劉更問：「該犬可否送回黃宅？」董平答：「禍患將有大禍，何止母病纏綿而已？蓋就卦象推算，加以入門時為大所追吠，

劉大喜，送董五十兩銀子為酬，又將犬送回黃宅，並餽以厚禮，自是而後，劉母之病果漸愈。

（二）（未完）

（

李澤深婚宴謝親友

穩寧訊。本埠李矩敏先生與弟良姐。(由香港乘飛機來加)於九月廿二日假座西人聖公會舉行結婚典禮。由西人牧師證婚。禮式簡單。親友開訊。由紛紛致賀。李矩敏先生特於十月二日午後五時。假座民治黨設筵十餘席。酬謝親友盛意。統請本埠民治黨黨員家眷。中西男女嘉賓。絡繹而來。其親屬李良發良。祥賓。奉深。在門前歡迎招待。隨有張惠介盟長。與李江漢民治黨主委致詞。善頌善禱。再由李發良先生。代表家主致謝。各親朋賀賀儀珍品。厚儀隆情。深為多謝。隨即出來。酒過數巡。其親屬李奉深。陪同新郎輪席敬酒。其親屬婦姆。携同新娘。輪席敬茶。彬彬有禮。賓主歡洽。甚為熱鬧。飲至吉時。盡歡而歸。誠盛宴云。

(七) 中共目的非爲

大漢公報
二期星 日七月十年七十四國民華中

美利哥利近州林。六日美聯社電。美副總統匿遜。昨在此間演講美國對台灣之政策。他謂。此乃和平之政策。與共產黨之和平政策甚為堅強。他此演講會。為共和黨要會籌款。每發收銀四十九元九毛。他謂。有許多人主張把中國大陸外圍國軍基地。交給共產黨。但金門馬祖如父給了共方。亦不能得到和平。因他們之目的在于台灣。而不只是金門馬祖。我們現在工作為保衛。以武力來求解。決國家大事。乃不得已之事。亦不能忍也。我們面對之間題。不單只是金門。馬祖。或只是台灣。而是在亞洲或全世界整個自由世界之間題。

他主張聯合國督促在中國。匈牙利或鐵幕內舉行自由選舉。他除指摘民政黨領袖史迪威先生之言論外。又評論民政黨上議員摩亞之言論。謂如彼等提議。在上議院提出討論。只有一票贊同云。

台海峽起戰事

友邦必助美國

華盛頓。六日美聯社電。美總統愛德華。昨日宣稱。台灣局勢如果迫成海峽發生戰事。海內外之人民。必擁護美國。美國。美總統昨兩民政黨主席加聯。表示態度。加聯是上議院外交關係委員會主席。該委員會指出美國不團結。如發生戰事。必於敵方有利。該函指出。美國各友邦。均不反對堅強之反共政策。以爲反對共產黨之軍事威脅。如果中共與蘇聯共產黨簽署者。發動戰爭。美國友邦。必奮起抵抗之。該函內容。已由白宮公開發表云。

△代東
舉行第三十六週年紀念典禮並慶祝國慶
大典謹治潔名居時統請
黃江夏分堂 黃雲山總公所分所 伍氏公所
諸伯叔兄弟姍姆諸姑姊妹駕臨指示曷勝榮幸

雲埠黃江夏總堂同人謹訂

Wong Kung Har Tong 123A Pender St. E. Vancouver 4. B.C.

△代東

本總公所詹十月十二日下午一時舉行成立第廿七週年紀念典禮並設茶會同日下午五時半假座新華僑酒樓設謹聯歡預期敬請各埠李氏公所

慶指示禮儀曷勝榮幸

駐雲高華全坎李氏總公所同人謹訂

Lee's Association 127A. Pender St. E. Vancouver, B.C., Canada

◎ 訃 告

不孝惡良惠文等侍奉無狀禱延

先考諱貫儒號溢彬徐公府君痛於中華

民國四十七年九月廿九日亥時以病終

莫及親誼含殮心良在港聞耗星夜趕機

奔喪均遵禮成服擇於本一八日下午二

時半假座喜市定東一二三五號固蘭喜

魂殯儀館舉行家奠隨即發引安葬與順

委墳園奉屬

未亡人 曹氏拭淚殯社

孤子 惠良惠文泣淚殯社

媳婦 林氏拭淚殯社

弟 叔孺慕儒拭淚殯首

弟妹 蘇氏拭淚殯首

其輝拭淚殯首

三睡房。自動油爐。近巴士站。有意請

直接與屋主交易。電話 HA 5755

時電召趣門接待 電話 HA 2818

△特 別 消 息

本堂定於十月七日至十日一連四晚, 每晚七時四十五分由馬理信 (Rev. J. E. Morrison) 牧師到來主領靈大會, 馬

牧師任香港沙田神學院院長多年, 為傑出之聖經教師。熟悉中國民情兼操粵、英、法三語, 歷次在本堂宣

本堂舉行茶會招待。敬請

全體僑胞光臨, 同申慶祝。並同時放映自由祖國電影助慶, 歡迎各界人士參觀

(恕不另東)

駐溫哥華總領事劉曉堂謹訂

時間: 十月十日(星期五)下午八時

地點: 499 E. Pender St. Vancouver 4. B.C.

(離省報東僅五十步)

大 帮 中 西 炮 竹 登

十月卅一號兒童「鬼皇節」將到

五彩煙火

五彩花炮

五色車輪

五彩什炮

火燒屋仔

正溪紅炮

五彩火山

飛機煙火

白油

鴨肝

金銀潤

五花臘肉

六毛五

三元

每磅一元

★ 謝神節 謝客期

△謝神平賣一個月

由十月一日起至十月卅一日止

加拿大批發價目

過國另計

由十月一日起至十月卅一日止

給優權利

理代理商招

利 貨定內期

同權利

利 貨定內期

華隆生大竹炮竹廠

總代理香港廣萬隆炮竹廠

總代理加拿大顯市大砲竹廠

總代理英國波樂大炮竹廠

總代理美國地沙玩真製廠

時節爆竹兒童玩品諸君光顧請早定購勿失良機

(目錄印備, 函索即奉)

SANG LUNG JAN FIREWORKS LTD.

VANCOUVER 4, B.C. MU5-0885

△代東

本總社謹訂十月十二日午後一時舉行第

四十三週年紀念典禮寅具潔名同日

五時半設筵于晉美及中美加兩酒樓歡謹

屆時統請

民治黨總支部暨洪門大小團體各叔父昆仲

嬪姆姊妹駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

Dart Coon Club, 558 Fisgard St., P. O. Box 601 Victoria, B.C.

△代東

本支社謹訂十一月二日午後一時舉行成

立第三十二週年紀念典禮寅具潔名同日

下午四時設筵于北京酒樓歡謹屆時統請

民治黨總支部暨洪門大小團體各叔父昆仲

嬪姆姊妹駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

DART COON CLUB P. O. BOX 189 DUNCAN, B.C.

△代東

本支社謹訂十一月二日午後一時舉行成

立第三十二週年紀念典禮寅具潔名同日

下午四時設筵于北京酒樓歡謹屆時統請

民治黨總支部暨洪門大小團體各叔父昆仲

嬪姆姊妹駕臨助慶指示禮儀曷勝榮幸

總理會

總理會

總理會

總理會

總理會

總理會

總理會

總理會

總理會

總

